

FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY A POUČENÍ O ODSTOUPENÍ

(Tuto část přiložte ke zboží které vracíte.)

Adresát: Thurisaz s.r.o., Dušínova 1803, Kuřim 66434

email: office@tattoo.cz

Tímto prohlašuji, že odstupuji od Smlouvy:

Datum uzavření smlouvy:	
Jméno a příjmení:	
Adresa:	
E-mailová adresa: Telefon: Číslo bankovního účtu:	
Specifikace zboží, kterého se smlouva týká:	
Způsob pro navrácení obdržených finančních prostředků: (převod na účet, sleva na jiné zboží, hotově na provozovně)	

Podmínky pro vrácení zboží:

Kdo může zboží vrátit?

Spotřebitel - konečný zákazník, který není podnikatelem. Standardně do 14 dní od zakoupení zboží.

Podnikatel (nákup na IČO) – výjimečně umožňujeme vrátit nerozbalené zboží.

Maximálně však do 14 dní od zakoupení. Prosím, v tomto případě nás nejdříve kontaktujte, nejlépe na čísle 730874874

Jaké zboží nemůžete vrátit?

- Zboží, které bylo zakoupeno déle než před 14 dny.
- Zboží bylo upraveno podle požadavků zákazníka.
- Poškozené zboží.
- Zboží, které má porušený obal/zátku, například tetovací barvy nebo jehly.
- Zboží, které nelze z hygienických nebo jiných důvodů opětovně uvést do prodeje. Například

Poučení o odstoupení od smlouvy

Je-li kupující spotřebitelem, má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu www.tattoo.cz, společnosti Thurisaz s.r.o. , nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne uzavření smlouvy, resp. pokud se jedná o koupi zboží, pak do čtrnácti dnů od jeho převzetí.

V případě smlouvy, jejímž předmětem je několik kusů zboží nebo dodání několika částí zboží, začíná tato lhůta běžet až dnem dodání posledního kusu nebo části zboží, a v případě smlouvy, na základě které má být zboží

dodáváno pravidelně a opakovaně, ode dne dodání první dodávky.

Toto odstoupení oznámí kupující společnosti písemně na adresu provozovny společnosti nebo elektronicky na e-mail uvedený na vzorovém formuláři.

Odstoupí-li kupující (který je spotřebitelem) od kupní smlouvy, zašle nebo předá společnosti bez zbytečného odkladu, a to nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy zboží, které od ní obdržel.

Odstoupí-li kupující (který je spotřebitelem) od kupní smlouvy, vrátí mu společnost bez zbytečného odkladu (nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy) všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží včetně nákladů na dodání), které od něho na základě kupní smlouvy přijala, a to buď stejným způsobem, nebo způsobem jaký si spotřebitel vybral na Formuláři pro odstoupení od smlouvy.

Jestliže kupující zvolil jiný, než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátí společnost kupujícímu náklady na dodání zboží pouze ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než zboží obdrží zpět.

Datum:

Podpis:

----- tuto část prosím odstříhnete a ponechte si ji -----

Jak zboží správně zabalit?

Kvalitní obal je nejdůležitější, protože chrání zásilku během přepravy. Měl by být tedy dostatečně pevný. Uvnitř zásilku vyplňte tak, aby nezůstala žádná volná místa. K výplni použijte například bublinkovou fólii, zmačkaný papír a podobně. Vyplň musí být kolem celého zboží tak, aby se nepoškodilo. Balík by měl vydržet pád ze 2 metrů výšky.

Postup odeslání:

Zvolte si způsob, jakým nám chcete zboží doručit. Nejrychlejší možnost je donést zboží na naši provozovnu na adrese Planet Tattoo Supply, Křenová 61, Brno 60200.

Zboží můžete také zaslat buď prostřednictvím kteréhokoliv dopravce na adresu firmy:

Thurisaz s.r.o., Dušínova 1803, Kuřim 66434

ZBOŽÍ NEZASÍLEJTE NA DOBÍRKU! TAKOVÁ ZÁSILKA NEBUDE PŘIJATA!

Datumem začátku reklamace se počítá den převzetí balíku na pobočce či doručení balíku na výše uvedenou adresu.